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Stadt Halle (Saale) 13. Februar 2025
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 26.02.2025

Anfrage der CDU-Fraktion zur Barrierefreiheit am Hufeisensee
Vorlagen Nummer: VI11/2025/00822

TOP: 12.6

Antwort der Verwaltung:

1. Was war der Grund fur die urspriinglichen Bauarbeiten in diesem Bereich?

Es handelt sich um Arbeiten im Zuge der Landschaftsgestaltung Hufeisensee.

Die Schotterdecke ist im Zusammenhang mit dem Ausbau des Rundwegs hergestellt
worden, um eine Benutzbarkeit der Zuwegung zu ermdéglichen. Das Teilstlick liegt aller-
dings aulerhalb des eigentlichen Plangebiets, so dass im Zuges dessen kein vollum-
fanglicher Ausbau erfolgt.

2. Warum wurde der Weg nicht in seinen urspringlichen Zustand zurlickversetzt?
Der urspringliche Zustand war ein maroder Feldweg.

3. Wann ist mit einer dauerhaften Wiederherstellung des Wegeabschnitts zu rech-
nen?

Im benannten Bereich befindet sich ein Gebaude der EVH GmbH. Dort werden dem-
nachst Arbeiten ausgefihrt. Im Anschluss an diese Mal3nahme ist ein Ausbau vorgese-
hen.

René Rebenstorf
Beigeordneter



